

# Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 20-й № 7 (1009)

ПЯТНИЦА, 13 февраля 1987 года

Цена 1 коп.

## Молния!

29 ЯНВАРЯ В АДРЕС КОЛЛЕКТИВА РЕФТИНСКОЙ ГРЭС ПОСТУПИЛА ТЕЛЕГРАММА ОТ МИНИСТРА ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ ТОВ. КОНАРЕВА. В ТЕЛЕГРАММЕ ГОВОРИТСЯ: «МИНИСТЕРСТВО ПУТЕЙ СООБЩЕНИЯ С ГЛУБОКИМ УДОВЛЕТВОРЕНИЕМ ОТМЕЧАЕТ, ЧТО КОЛЛЕКТИВ РЕФТИНСКОЙ ГРЭС С НАЧАЛА ГОДА ДОБИЛСЯ ЗНАЧИТЕЛЬНЫХ УСПЕХОВ В УЛУЧШЕНИИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЖЕЛЕЗНО-ДОРОЖНОГО ПОДВИЖНОГО СОСТАВА. ВЫРАЖАЮ ГЛУБОКУЮ БЛАГОДАРНОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯМ И ВСЕМУ КОЛЛЕКТИВУ ГРЭС ЗА ПРОДЕЛАННУЮ РАБОТУ И ПОСТОЯННО ПРОЯВЛЯЕМУЮ ПРИ ЭТОМ ИНИЦИАТИВУ».

## Пятилетке — высокие темпы, личный вклад каждого

● ЗА 300-МИЛЛИАРДНЫЙ КИЛОВАТТ-ЧАС

### Участникам символической вахты

Коллектив Рефтинской ГРЭС в своих социалистических обязательствах на 1987 год принял следующий пункт: к 1 октября, т. е. на 9 месяцев ранее проектно-расчетного задания, выработать 300 миллиардов киловатт-часов электроэнергии со дня пуска ГРЭС в эксплуатацию.

С целью мобилизации коллектива на дальнейшее повышение надежности и экономичности работы энергетического оборудования, на улучшение энергоснабжения потребителей, на выполнение принятого социалистического обязательства по выработке юбилейного трехсотмиллиардного киловатт-часа профком и администрация ГРЭС решили провести в коллективах цехов электростанции организационную работу по развертыванию социалистического соревнования за право участия в символической вахте и утвердить следующие условия:

В соревновании участвуют коллективы цехов: топливо-транспортного, котлотурбинных, электрического, тепловой автоматики и измерений, химического, ремонтно-строительного, тепловых и подземных коммуникаций; объединенного ремонтного участка. Участниками символической вахты могут считаться работники, добившиеся лучших результатов по итогам работы за 9 месяцев 1987 года по следующим основным показателям:

— выполнение принятых социалистических обязательств; — своевременное и качественное выполнение производственных заданий;

— экономия энергетических, материальных и трудовых ресурсов на каждом рабочем месте, экономическая эффективность от внедрения рационализаторских предложений;

— улучшение качества ремонтных работ; — улучшение состояния условий труда на рабочем месте; — внедрение новых починов и начинаний, передача опыта молодым рабочим;

— отсутствие откатов в работе по своей вине, нарушений правил технической эксплуатации и ТБ;

— отсутствие прогулов, нарушений общественного порядка на производстве и в быту;

— участие в общественной жизни (спорте, учебе, художественной самодеятельности, ДНД);

— наличие наглядной агитации в цехе.

Кандидатуры символической вахты должны рассматриваться на заседании цехового комитета и представляться на утверждение в профком станции не позднее 10 сентября. От топливо-транспортного цеха — 16 человек, от КТЦ-1, химцеха — по 12, КТЦ-2 — 10, электроцеха — 19, ЦТАИ — 13 человек, от цеха ТПК — 5, РСЦ — 4 и от ОРУ — 22 человека. Каждому участнику символической вахты будет вручено свидетельство и каждый участник будет награжден денежной премией в размере 15 рублей.

Ю. СОРОКИН,  
зам. председателя профкома ГРЭС.



### Наш юбиляр

Николай Семенович Верук определил свой жизненный путь более тридцати лет назад, когда молодым парнем поступил в Горьковский гидроэнергостроительный техникум. С юности им увлечен был пульс нашей жизни: страна остро нуждалась в специалистах по сооружению электростанций, советскому государству электроэнергия нужна для укрепления народного хозяйства и оборонной мощи. Серов ГРЭСстрой, управление жилищно-коммунального хозяйства Уралэнергострой, управление строительства Рефтинской ГРЭС — этапы трудового пути Николая Семеновича, почти 27 лет его жизни...

1972—1979 годы. Выстрадали и пережито немало, нервные были и ночи бессонные, когда терялся счет времени: это был период напряженнейшего труда всего коллектива управления строительства РефГРЭС, а для Н. С. Врука — в особенности: в те годы он возглавлял партком стройки. В мае 1982 года Николай Семенович стал начальником управления строительства. Под его руководством сооружался еще один гигант народного хозяйства — Рефтинская бройлерная птицефабрика. А как похорошел поселок за эти годы! И во всем — чистота труда, души, энергии, воли этого человека.

Трудовые успехи Николая Семеновича заслуженно отмечены Родной: он награжден орденами Трудового Красного Знамени, Дружбы народов, юбилейными медалями и медалью «Ветеран труда».

Поздравляя Н. С. Врука с пятидесятилетием, весь коллектив стройки желает ему счастья, крепкого здоровья, дальнейших трудовых свершений!

Фото Ю. КАДНИКОВА.

● НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

### Задание выполнено

В январе членами головной группы народного контроля была произведена проверка использования топливно-энергетических ресурсов на Рефтинской ГРЭС за 1986 год. В ходе этой проверки выяснилось, что в прошлом году коллектив ГРЭС выполнил задание по экономии топливно-энергетических ресурсов.

Удельный расход топлива на отпущенную электроэнергию составил 329,5 грамма на киловатт-час при нормативно-расчетной величине 330,6. От нормативно-расчетной величины получена экономия 27,8 тысячи тонн условного топлива. Расход электроэнергии на собственные нужды составил 3,95 процента при плане 3,96 процента и нормативе 4,26 процента. От плана сэкономлено 1538 тысяч киловатт-часов. В то же время расход электроэнергии на собственные нужды в 1986 году увеличился по сравнению с 1985 годом на 0,07 процента. Причина — снижение средней электрической нагрузки на энергоблоках из-за диспетчерских разгрузок и увеличение ремонтной мощности.

В 1986 году выполнены следующие мероприятия по экономии топлива и электроэнергии: — замена поверхности х ПНД-1, 2 на подогреватели смешивающего типа на блоке № 2; — замена исполнительных механизмов на тристорные пускатели на блоке № 2; — изменение схемы охлаждения электродвигателей дутьевых вентиляторов (2 шт.) на блоках 500;

— внедрение кислородно-водного режима на блоке № 2; — перевод химводоочистки на режим работы с пониженной температурой сырой воды;

— внедрение АСУ ТП на базе новой вычислительной техники на блоке № 2;

— реконструкция щеточного аппарата турбогенератора ст. № 2 для шлифовки контактных колец без отключения блока от сети.

Нормативные характеристики по блокам 300 мегаватт утверждены в декабре 1978 года, по блокам 500 — в сентябре 1980 года. По блокам 300 нормативные характеристики пересматривались 3 раза в сторону ужесточения. В настоящее время нормативные характеристики по блокам 300 и 500 вновь пересматриваются, так как основные фактические показатели лучше нормативных величин.

На ГРЭС составлен перспективный план и целевая программа по экономии топливно-энергетических ресурсов на XII пятилетку. Задания целевой программы на 1986 год выполнены. Ведется расчетный и технический учет расхода электроэнергии, расход топлива на производство определяется взвешиванием. Одним из резервов дальнейшего снижения удельного расхода топлива и расхода электроэнергии на собственные нужды является сокращение числа вынужденных остановов блоков, сокращение количества часов работы питательных электронасосов, сокращение диспетчерских разгрузок энергоблоков.

В. НОВИКОВ,  
председатель  
головной группы НК ГРЭС.

● НА ПРОВЕРКЕ — КОЛДОГОВОР

### Итоги прошедшего года

Подводя итоги прошлого года по выполнению коллективного договора, могу сказать следующее. Широкие возможности развития изобретательства и рационализации в большой степени зависят от инициативы и целеустремленности первичных профсоюзных организаций, общества ВОИР, но, к сожалению, сегодня нельзя сказать, что мы проявили в этом вопросе инициативу. Согласно утвержденному плану стройки необходимо было в течение 1986 года подать 40 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 40 тысяч рублей. На самом же деле подано 17 предложений с экономическим эффектом всего 5 тысяч 800 рублей. Это хуже по сравнению с 1985 годом в 6 раз, хотя за 1985 год план также не был выполнен, то есть отсюда видно, что идет снижение как по количеству предложений, так и по их экономическому эффекту.

В этом году нужно приложить максимум усилий для того, чтобы не только не снижать, но и повысить результаты рационализаторской работы по сравнению с 1985 и 1986 годами, а для этого профсоюзному комитету, ВОИР и трудовым коллективам необходимо отнестись к этому разделу более серьезно и принять все меры по улучшению изобретательской и рационализаторской работы, мобилизации и развитию активности рационализаторов и изобретателей.

Трудовая и общественная дисциплина тоже остаются на низком уровне, хотя в 1986 году по сравнению с 1985 годом потери рабочего времени стали меньше: по УС Рефтинской ГРЭС в 1985 году было 46 прогульщиков, потери — 102 чел. дня, в 1986 году — 25 прогульщиков, потери — 72 чел. дня. Нарушителей общественного порядка в 1985 году было 108 человек, а в 1986 году — 83. Ная-

большее число прогулов принесли в 1986 году отдел подсобных предприятий, участок № 1, ЖДТХ, электроцех.

Причинами того, что прогулы и нарушения общественного порядка еще имеют место, является то, что во многих организациях стройки обсуждение нарушителей в бригадах и цехах проводится формально, не применяются меры общественного воздействия к работникам, недобросовестно выполняющим трудовые обязанности. Все это снижает воспитательную роль рабочих собраний, не способствует улучшению дисциплины.

Есть еще и такие организации, где не в полном объеме выполняется постановление Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дополнительных мерах по укреплению трудовой дисциплины». Не всегда рабочим и служащим, допустившим прогулы без уважительных причин, продолжительность отпуска сокращается на число дней прогула, снижается размер премий и вознаграждений по итогам работы за год, переносится отпуск на зимний период времени.

Нужно шире развернуть противалкогольную пропаганду.

Борьба с этим опасным злом ведется у нас еще компанейски, без необходимой организованности. По отношению к пьяницам не используется в полной мере сила закона и общественного мнения. Необходимо придавать этой работе подлинно массовый характер, создавать в каждой организации обстановку нетерпимости к пьянству, к любым нарушениям трудовой дисциплины и порядка.

Строгое соблюдение государственной дисциплины, устойчивое выполнение плановых заданий, стопроцентное выполнение договоров — это важнейшая общегосударственная задача, поставленная перед нами XXVII съездом партии. С 1987 года работу каждого предприятия будут оценивать именно по этим показателям, так как они отражают технический уровень, состояние технологической и трудовой дисциплины, четкое выполнение графика работ. И каждому труженику сегодня нужно серьезно подумать о том, как он выполняет это требование дня.

С. ДЕМЕНТЬЕВ.

## Победители районного смотра

По решению отдела культуры агропромышленного комплекса был объявлен смотр народного творчества, посвященный 70-летию Великого Октября. Коллектив художественной самодеятельности Рефтинской бройлерной фабрики впервые выступил 24 января на районном смотре в пос. Белокаменном. В концертной программе приняли участие истинные умельцы многих жанров самодеятельности: супруги Поскочины, В. Чапал, З. Чечуи, Н. Осломщикова, Л. Карташева, Л. Горина, В. Минин, Е. Аристов, В. Редкин.

Очень приятно было слышать от членов жюри похвалу по качеству исполнения номеров, культуре поведения на сцене наших самодеятельных артистов. Была отмечена также и многожанровость программы нашего коллектива. Интересно смотрелись семейные выступления Мурзиных, Осломщиковых, Поскочины, Низамутдиновых. Жюри единогласно присудило первое место рефтинцам. В честь этой победы 11 февраля состоялся вечер для самодеятельных артистов, на котором каждый участник смотра отнесся ценным подарком от профкома и денежной премией от администрации фабрики.

А впереди — новые концерты-конкурсы: в начале марта состоится зональный смотр. Наш коллектив поедет в Белоярку защищать честь своего предприятия, хочется надеяться, что самодеятельные артисты сумеют отстоять лидерство так держатся!

**Е. ШИЛЯЕВА,**  
художественный  
руководитель РБФ.

## НА ПРОВЕРКЕ — КОЛДОГОВОР

# Оздоровление трудящихся

Профком брал на себя обязательство оздоровить в 1986 году в санаториях 50 человек, оздоровлено 50. Из них 41 рабочий, 7 ИТР. В профилактории Рефтинской ГРЭС поправили здоровье 440 человек, столько и намечалось по плану. Кроме того, отдохнули в домах отдыха 15 человек, в пансионатах без лечения — 17 человек, на туристических базах — 15 человек.

Помимо оздоровления трудящихся профком занимается и оздоровлением детей работников предприятий. Так, за 1986 год в пионерском лагере при школе № 15 отдохнули 810 детей, в профилактории санатория Рефтинской ГРЭС — 20 детей, в пионерском лагере «Искорка» — 180 детей. Правда, здесь у нас были трудности, особенно в первую — третью смены, когда профком не смог удовлетворить всех желающих, но зато четвертая смена была укрупнена, только на 50%, и путевки пришлось продавать на сторону (в УЭМ, ЭУМ). За 1986 год из профсоюзного бюджета выплачено трудящимся по временной нетрудоспособности 78455 рублей, заболеваемость составила на 100 работающих 84 человеко-дня, что на 1,2% больше, чем в 1985 году. Видно, слабо осуществляется целевая программа «Здоровье», поэтому необходимо принять все меры в 1987 году для успешного выполнения этой программы. Рост заболеваемости произошел в основном из-за увеличения простудных болезней, а это говорит о том, что на рабочих местах еще имеют место сквозняки и плохо обстоит дело с бытовыми помещениями. Поэтому в 1987 году на этот вопрос надо обратить серьезное внимание.

Одним из действенных способов укрепления здоровья трудящихся являются физкультура и спорт. И в этом направлении профсоюзным комитетом, советом ДСО «штабом выходного дня» проведена большая работа. По данным на 1 января строители приняли участие в первенствах по волейболу (46 человек), по стрельбе (210 человек), в лыжных соревнованиях участвовали 890 человек. Состоялись также первенство по шахматам и шашкам, соревнования по подледному лову рыбы. Всего в зимнем сезоне участвовали 1806 человек. В традиционном пробеге по Рефтинский — бройлерной фабрике попробовали свои силы 20 человек.

В коллективе управления строительства подготовлено значителей ГТО 195 человек, нормативы второго и третьего спортивных разрядов выполняли 165 человек, первого разряда — 2 человека.

**С. ДЕМЕНТЬЕВ.**

## В ТОВАРИЩЕСКОМ СУДЕ

# Объявлен выговор

Товарищеский суд ЖКО Рефтинской ГРЭС рассмотрел дело, направленное Рефтинским ПОМ, о недостойном поведении в быту, нарушении правил социалистического общежития Фаиной Григорьевной Шарановой, 1937 года рождения, проживающей по адресу: пос. Рефтинский, ул. Гагарина, дом № 21, кв. 115.

Суд установил, что Ф. Г. Шаранова живет в однокомнатной квартире с 1978 года, с момента заселения ее в эту квартиру соседи в подъезде потеряли покой — начались пьянки, шум, ночные крики: «Спасите! Помогите!». На замечания соседей не реагирует, осыпая их издевательской бранью. В пьяном виде совершенно не контролирует свои действия: по подъезду может пройти раздетая, стучит в квартиры, поет неприличные песни.

Ф. Г. Шаранова долгое время находилась на лечении у нарколога, затрачены огромные усилия и средства на ее лечение, но вновь все повторяется: ночные пьянки с посторонними людьми, издевательская брань, крики, шум. Свидетели по делу, соседи Ф. Г. Шарановой, пояснили, что жить с ней в одном подъезде невозможно, посторонние мужчины, посещающие Шаранову, таят в подъезде, на замечания отвечают бранью.

Товарищеский суд объявил Фаине Григорьевне Шарановой общественный выговор с опубликованием в печати.

**Р. ШМЕЛЕВА,**  
председатель товарищеского суда.



**НА СНИМКЕ:** Нина Обухова и Маргарита Масленникова — ветераны спорта. Их можно часто увидеть вместе и на спортивных состязаниях, и воскресным утром на лыжне в зимнем лесу.

Фото  
**Ю. КАДНИКОВА.**

## АФИША НЕДЕЛИ

14 февраля. Новый художественный фильм «Игры для детей школьного возраста». Начало в 15, 17, 19 часов. Публичный лекторий для женщин «Эта нелегкая супружеская жизнь».

(Концертный зал детской школы искусств). Начало в 20 часов. Молодежный вечер отдыха. Начало в 21 час.

15 февраля. Отдыхам всей семьи в кафе «Лесная сказка». Начало в 12 часов. Новый художественный фильм «Игры для детей школьного возраста». Начало в 14, 16, 18, 20 часов.

17 февраля. Новый художественный фильм «Тайна семьи Фаранга». (Румыния) относится по своему жанру к психологической драме. Начало в 12 часов. Сессия поселкового Совета народных депутатов. Начало в 15 часов. Концерт цыганского ансамбля «Очи черные». Начало в 19, 21 час.

18 февраля. Художественный румынский фильм «Тайна семьи Фаранга». Начало в 12, 17, 19, 21 час.

19 февраля. Фильм — детям «За околицей — дракон». Начало в 15, 30. Кинопрограмма: мультсборник для взрослых, новый художественный фильм «Новые амазонки» (США). Начало в 12, 18, 21 час.

20 февраля. Кинопрограмма: мультсборник для взрослых,

американский художественный фильм «Новые амазонки». Начало в 12, 19, 21 час.

21 февраля. Торжественная регистрация новобрачных. Начало в 11 часов. Фильм — детям «Мультсборник». Начало в 13, 30. Кинопрограмма для взрослых: мультсборник, американский фильм «Новые амазонки». Начало в 15, 18, 21 час. Публичный лекторий «Скрытые резервы и загадки психики» (Детская школа искусств). Начало в 13 часов.

**С. МАКУРИНА,**  
директор ДК.

Совет клуба «Ветеран» начал подготовку к вечеру, посвященному Международному дню 8 Марта. Приглашаем гармонистов, балалаечников, гитаристов, играющих на мандолах и мандолинах, а также солистов-чашушечников, плясунов. Запись производится на вахте Дворца культуры. Первое организационное совещание состоится 15 февраля в 17 часов.

21 февраля в 11 часов на хоккейном корте школы № 17 будет проведен турнир ветеранов хоккея, посвященный памяти В. И. Вольфсона. В турнире вместе с рефтинской командой примут участие хоккеисты Асбеста и пос. им. Малышева.

## Экономьте газ

Режим экономии всех материальных ресурсов давно стал законом в нашем обществе. Беречь нужно не только хлеб, воду, электричество, металл, но и, конечно, газ. У нас в поселке 5 тысяч газифицированных квартир. Жильцы вносят небольшую плату за газ, а отсутствие учета израсходованного газа позволяет некоторым из них очень расточительно относиться к ценному топливу. Подчас мы кипятим полные чайники, когда нужно то 2—3 чашки кипятка.

Не всегда хозяйки разумно подходят к приготовлению блюд: содержимое кастрюль давно готово, а хозяйка все продолжает его «парить на огне». А ведь известно, что чем дольше идет термообработка продуктов, тем в большей степени разрушаются витамины и снижается их биологическая ценность. Рекомендуется приготовление пищи производить на среднем и слабом огне горелок в посуде, плотно закрытой крышками. Это ускорит варку продуктов. Не зажигайте заранее горелки, до того, как приготовите продукты для варки. Если сложить те граммы газа, сгораемого по поселку и городу впустую, то они сложатся в тонны.

Во время холодов не отапливайте квартиры с помощью газовых плит, не сушите белье над пламенем горелок. Это очень негигиенично и опасно для жизни. Товарищи! Экономьте газ. Помните, сколько труда затрачивается на то, чтобы каждый килограмм привезенного к нам газа попал из месторождения в наши бачки. Вот почему мы должны сделать так, чтобы газ расходовался только на необходимые нужды, а не сгорал бесполезно.

Убедительная просьба ко всем жильцам — строго соблюдать правила пользования газом. Ни в коем случае не загромождайте духовки и сушилки газовых плит. Это приводит к порче дверок и даже к таким дефектам плит, когда создается аварийная ситуация.

Сообщаем, что по просьбе ЖКО за недостойное поведение, а также за грубые нарушения правил пользования газом отключен газ у В. И. Велицовой по Юбилейной, 11-49.

**Н. ЕРШОВА,**  
мастер Рефгаза.

## К сведению

### Квартиросъемщиков

В жилищном фонде Рефтинской ГРЭС внимание платя за пользование газом производилось из расчета 68 копеек за 4,5 килограмма газа с одного человека в месяц, в связи с этим ЖКХ несло необоснованные убытки — более 40 тысяч рублей в год. На основании решения Асбестовского городского Совета народных депутатов от 25 декабря 1986 года № 334 и приказа Рефтинской ГРЭС от 6 февраля 1987 года № 36 утверждена норма потребления газа на одного человека в месяц в объеме 5,4 кг, поэтому жилищно-коммунальное хозяйство Рефтинской ГРЭС с 1 марта 1987 года будет взимать за услуги по газу 81 копейку с одного человека в месяц.

Просим всех квартиросъемщиков зайти в бухгалтерию для получения разъяснения и перерасчета до 1 марта.

Администрация ЖКХ  
РефГРЭС.

Редактор **М. А. ФЕЙСТ.**

Газета выходит по пятницам.

## КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА

# ТРАВМЫ У ДЕТЕЙ

Повсеместно в нашей стране растет детский травматизм. Травмы и у взрослых зачастую вызывают много огорчений, иногда приводят к инвалидности, а у детей они тягостны вдвойне. По данным ГАИ г. Свердловска в 1985 году детский автодорожный травматизм возрос на 3,4 процента, а автодорожные травмы — одни из наиболее тяжелых. По-прежнему высок удельный вес уличных травм, т. е. травм, получаемых детьми во время игр на улице, строительных площадках, пустырях и т. д. Достигнуты определенные успехи в снижении спортивного и школьного травматизма.

В настоящий момент существуют два направления в деле снижения детского травматизма: у детей до девяти лет — сила личного примера, постоянно находящегося кого-либо из взрослых с ребенком или детским коллективом; у детей старше девяти лет — стереотип поведения ребенка, заложенный в нем родителями, воспитателями. В отношении первой группы детей главную роль играют социальные факторы: ребенок должен быть под наблюдением родителей, бабушки, в детском комбинате. Взрослые не допускают, чтобы маленький ребенок вышел на автомобильную дорогу, воспользовался спичками и горячими материалами, избрался на высокие объекты, с которых он может упасть и т. д.

Большую роль для детей дошкольного возраста играет сила личного примера. Если ребенок

дома, в саду или в школе не видит со стороны взрослых правонарушений в плане обращения с электроприборами, во время работы, при ходьбе по улицам и перекресткам, то естественно, стремясь подражать взрослым, он меньше рискует травмироваться. Предлагаем такому ребенку, к примеру, совершить что-то с риском получить травму, можно услышать недоуменный вопрос: «А разве так можно?».

Ясно, что больше травм получают дети из неблагополучных семей, где родители злоупотребляют алкоголем, уделяют мало внимания воспитанию детей. Да и подражать такому ребенку своим родителям — мало пользы.

У детей после девяти лет уже выработан стереотип поведения. Травмы здесь чаще получают из ложного «геройства», реж — по неосторожности. Для таких детей еще больше возрастает пример старших. Эти дети, как правило, хорошо знают, какие действия приводят к травмам, но пренебрегают опасностью получения травм. Здесь нужна последовательная мягкая, разъяснительная работа с ребенком. В принципе, травм у детей чаще всего можно избежать. Для этого мы, родители, должны проводить беседы с нашими детьми до получения ими травм, а не после. Дети — наше будущее! Папа долг — растить их здоровыми.

**М. КОЛЕСНИКОВ,**  
хирург.

Сегодня, уважаемый читатель, Вы получили последний номер газеты «Энергостроитель». Издаваемая с 1 мая 1987 года, газета являлась трибуной строящейся Рефтинской электростанции, бройлерной птицефабрики, объектов соцкультбыта.

Следующий номер новой газеты будет выпущен 27 февраля. Газета станет органом парткома, профкома и администрации Рефтинской ГРЭС.